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BIDFOOD 
 
– zavedený dodavatel čerstvého i mraženého masa a ryb, mražené  
zeleniny, bramborových výrobků, koloniálního a chlazeného zboží,  
pečiva, hotových jídel, zmrzliny, drogistických potřeb, nádobí  
i profesionálního gastronomického vybavení.

Široký výběr zboží pro všechny druhy provozů – v nabídce více než 5000 
produktů.

Rozvoz zboží 5 dnů v týdnu po celém území Česka.
Zkušení obchodní zástupci i telefonistky v Zákaznickém centru Vám 
ochotně poradí s výběrem zboží.

Navštivte náš e-shop 
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5–6 KG 
originální box 

cca 22 kg

LOSOS FILET S KŮŽÍ  
S KOSTMI HIDDENFJORD  

1,8–2,2 KG 
dle váhy

 6–7 KG 
dle váhy

 5–6 KG 
dle váhy

LOSOS FILET  
BEZ KŮŽE, BEZ KOSTÍ  

1,3–1,9 KG 
dle váhy

LOSOS OBECNÝ CELÝ,  
KUCHANÝ NORSKO

LOSOS FILET S KŮŽÍ,  
BEZ KOSTÍ 
 1,4–2 KG 
dle váhy

 6–7 KG 
originální box 

cca 19 kg

LOSOS OBECNÝ  
SVÍČKOVÁ BEZ KŮŽE,  

BEZ KOSTÍ  
700–900 G 

dle váhy

191026

191033

191002191025

191058191068

191027

191060

RYBY A MOŘSKÉ PLODY
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TUŇÁK ŽLUTOPLOUTVÝ 
“AA“ SASHIMI FILET  
BEZ KŮŽE VAKUUM  

2–3 KG 
dle váhy

TUŇÁK ŽLUTOPLOUTVÝ  
“A“ NATURAL  

FILET LOIN BEZ KŮŽE 
 2–3 KG 

dle váhy

191306

191299

PRAŽMA KRÁLOVSKÁ  
400–600 G 

dle váhy

VLK MOŘSKÝ  
400–600 G 

dle váhy

PRAŽMA KRÁLOVSKÁ  
800–1000 G 

dle váhy

VLK MOŘSKÝ  
800–1000 G 

dle váhy

191652

191572

191648

191578

MAKRELA VELKÁ  
300–500 G 

dle váhy

HAMACHI 
 2-3 kg

BUTTERFISH 
 (MÁSLOVÁ RYBA)  
FILET BEZ KOSTÍ,  

BEZ KŮŽE 
dle váhy, 2–7 kg

191193 191200 102350

175183

175101

174084
TUŇÁK SASHIMI  

MRAŽENÝ  
2–5 KG 

dle váhy
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KREVETY VANNAMEI 
OCASY VYLOUPANÉ  

31–40 KS/LB 
1 x 800 g

KREVETY VANNAMEI 
OCASY VYLOUPANÉ  

26–30 KS/LB 
1 x 800 g

KREVETY VANNAMEI 
OCASY VYLOUPANÉ  

16–20 KS/LB 
1 x 800 g

175172 175173 175175    

KREVETY VANNAMEI OCASY 
VYLOUPANÉ PŘEDVAŘENÉ 
BEZ OCÁSKU 31–40 KS/LB 

1 x 800 g

KREVETY TORPÉDA  
26–30 KS/LB 

1 x 1 kg

KREVETY SUSHI EBI 4L 
VANNAMEI PŘEDVAŘENÉ 

1 x 195 g

KREVETY VANNAMEI OCASY 
VYLOUPANÉ PŘEDVAŘENÉ  

S OCÁSKEM 26–30 KS/LB 
1 x 800 g

KREVETY V KŘUPAVÉM 
TĚSTÍČKU 

1 x 1 kg

KREVETY SUSHI EBI 5L 
VANNAMEI PŘEDVAŘENÉ 

1 x 240 g

KREVETY VANNAMEI  
CELÉ 21–30 KS/KG 

1 x 800 g

KREVETY SURIMI  
V PANKO STROUHANCE 

1 x 1 kg

KALAMÁRY KROUŽKY 
OBALOVANÉ 

1 x 1 kg

175183

175101

178255

175182

175104

178256

175330

175103

176020

RYBY A MOŘSKÉ PLODY

174084
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HUMR KANADSKÝ  
800–1000 G 

dle váhy

TOBIKO KAVIÁR  
ORANŽOVÝ 

1 x 500 g

TOBIKO KAVIÁR  
ZELENÝ (WASABI) 

1 x 500 g

HUMR KANADSKÝ  
600–800 G 

dle váhy

KAVIÁR Z LOSOSA  
PLECH 

1 x 500 g

HUMR KANADSKÝ  
400–600 G 

dle váhy

KAVIÁR Z LOSOSA  
SKLO 

1 x 100 g

HUMR KANADSKÝ 
 1100–1300 G 

dle váhy

SOFT SHELL CRAB JUMBO  
(1 KS = CCA 90 G) 

1 x 1 kg

195172

178272

178274

195171

194020

195170

194012

195173

178081

172033

178273
TOBIKO KAVIÁR  

ČERVENÝ 
1 x 500 g

178276
TOBIKO KAVIÁR  

ČERNÝ 
1 x 500 g
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HŘEBENATKA  
VYLOUPANÁ 10–20 KS/LB 

(MUŠLE SV. JAKUBA) 
1 x 1 kg

SURIMI TYČINKY  
S KRABÍ PŘÍCHUTÍ  

NOWACO 
10 x 250 g

SURIMI TYČINKY  
NA SUSHI 18 CM 

1 x 500 g

UNAGI / ÚHOŘ  
PLÁTKY NA SUSHI 

1 x 160 g

UNAGI KABAYAKI / ÚHOŘ 
FILET - GRILOVANÝ 

1 x 255 g

SURIMI MASO  
S KRABÍ PŘÍCHUTÍ 

4 x 1 kg

TAKO OCTOPUS  
CHOBOTNICE VAŘENÁ 

PLÁTKY NA SUSHI 
1 x 160 g

WAKAME SALÁT  
Z MOŘSKÝCH ŘAS 

1 x 1 kg

MOŘSKÝ KOKTEJL 
1 x 800 g

CHOBOTNIČKY  
40–60 KS/KG 

1 x 800 g

195219

172033 172050

178252 178260

172046

178258

178201

178015176121

RYBY A MOŘSKÉ PLODY
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ZÁZVOR RŮŽOVÝ 
1 x 1 kg

WASABI KŘEN V PRÁŠKU 
1 x 1 kg

680651680654

SUSHI

SEZAM LOUPANÝ BÍLÝ 
1 x 1 kg

SEZAM LOUPANÝ ČERNÝ 
1 x 1 kg

NAKLÁDANÁ ŘEDKEV NA 
SUSHI TAKUAN 

1 x 1 kg

AVOKÁDO PŮLKY 
1 x 500 g

MIRIN RÝŽOVÉ VÍNO 
MIZKAN 

1 x 568 ml

 OCET RÝŽOVÝ PEARL 
RIVER BRIDGE 

1 x 500 ml

 MOŘSKÁ ŘASA NORI 
50 ks, 1 x 125 g

OCET RÝŽOVÝ NA SUSHI 
MIZKAN SUEHIRO  

1 x 20 l

541083 541088

680657 400202

680730

610546

680729

680711
680646

RÝŽE NA SUSHI  
HAKUMAKI  

1 x 5 kg

611137
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SUSHI

NUDLE

NUDLE UDON 
30 x 200 g

RUČNĚ VYRÁBĚNÉ PŠENIČNÉ 
NUDLE QUICK COOKING 

30 x 500 g

NUDLE RAMEN 
30 x 180 g

NUDLE RÝŽOVÉ 3 MM  
1 x 1 kg

NUDLE RÝŽOVÉ  
ŠIROKÉ 7 MM 

 1 x 1 kg

NUDLE RÝŽOVÉ TENKÉ 1 MM  
1 x 1 kg

NUDLE SKLENĚNÉ  
VERMICELLI 

50 x 250 g

680646 680723680675

 
 

611575

611576

 
611579 

680721

MIE NUDLE VAJEČNÉ 
DLOUHÉ SHAN’SHI 

8 x 250 g

611973

RÝŽE

RÝŽE NA SUSHI  
HAKUMAKI  

1 x 5 kg

RÝŽE JASMÍNOVÁ  
CORONET  

1 x 5 kg

RÝŽE ČERNÁ VENERE 
SCOTTI  
5 x 1 kg

RÝŽE BASMATI 1121 EXTRA 
LONG LITTLE INDIA 

1 x 5 kg

611137 611136 611158611130



SOUS - VIDE

VÝVAR
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KACHNÍ STEHNA  
KONFITOVANÁ STŘEDNÍ  

6 KS, BANQUET 
cca 1,8 kg 

sáček vakuum

KACHNÍ STEHNA  
KONFITOVANÁ VELKÁ 4 KS 

BANQUET 
cca 1,7 kg 

sáček vakuum

KACHNÍ STEHNA  
KONFITOVANÁ MALÁ 

6 KS, BANQUET 
cca 1,5 kg 

sáček vakuum

KACHNÍ STEHNO  
NA TRHÁNÍ  

6 KS, BANQUET 
cca 1,4 kg 

sáček vakuum

KACHNÍ PRSA 6 KS 
BANQUET 
cca 1,6 kg 

sáček vakuum

PHO VÝVAR PERFECT 
CHEFS 

1 x 1 l

709305

711673

711014

709316

711334

709309

644604

709306 709301



SOUS - VIDE

VÝVAR

MASO

11

VEPŘOVÁ KRKOVICE  
 MINI PLÁTKY GURMET 

dle váhy 
minimální objednávka 3 kg, 

tenké plátky o tloušťce 3 mm

 TELECÍ KÝTA OŘECH 
dle váhy 

cca 3 kg, vakuum

VEPŘOVÁ KÝTA  
NUDLIČKY GURMET 

dle váhy 
minimální objednávka 3 kg, 

velikost nudličky  
je cca 0,8 x 0,8 x 6 cm

TELECÍ KÝTA SPODNÍ ŠÁL 
dle váhy 

cca 3 kg, vakuum

HOVĚZÍ KÝTA OŘECH 
MINI PLÁTKY GURMET 

dle váhy 
minimální objednávka 3 kg, 

možnost volby tloušťky plátků 
2 nebo 3 mm

HOVĚZÍ KLIŽKA 
dle váhy 

1 ks 2-4 kg, vakuum

 HOVĚZÍ NUDLIČKY  
GURMET  
dle váhy 

minimální objednávka 3 kg, 
nudličky cca 0,8 x 8 cm  

z hovězího zadního masa

KUŘECÍ PRSNÍ NUDLIČKY 
4 x 2,5 kg

TELECÍ PEČENĚ 
dle váhy 

cca 3 kg, vakuum

JEDLÁ SODA KOTÁNYI 
1 x 1400 g 

používá se na křehčení 
masa, tzv. velveting 

711673

711014

711334 230264

 712065

645091

710440

 712055

710627

 712012
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SÓJOVÉ OMÁČKY DOCHUCOVADLA

SÓJOVÁ OMÁČKA SVĚTLÁ 
PREMIUM LEE KUM KEE 

1 x 8 l

SÓJOVÁ OMÁČKA TMAVÁ 
PREMIUM LEE KUM KEE 

1 x 8 l

SÓJOVÁ OMÁČKA SVĚTLÁ 
PREMIUM LEE KUM KEE 

1 x 1,75 l

SÓJOVÁ OMÁČKA TMAVÁ 
PREMIUM LEE KUM KEE 

1 x 1,75 l

SÓJOVÁ OMÁČKA  
KIKKOMAN 
1 x 5 l, BIB

SÓJOVÁ OMÁČKA  
KIKKOMAN 
1 x 20 l, BIB

SÓJOVÁ OMÁČKA
TMAVÁ PEARL 
RIVER BRIDGE

1 x 500 ml

SÓJOVÁ OMÁČKA  
YAMASA 

1 x 1 l

680687

680688

680689 680690

636221 680718

680604

680660 680802

680668
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DOCHUCOVADLA

680718
CHILLI OMÁČKA SLADKÁ 

CORONET ASIA 
1 x 5 l

HOISIN OMÁČKA  
LEE KUM KEE 

1 x 2,27 kg

SRIRACHA CHILLI  
OMÁČKA UNI-EAGLE 

1 x 740 ml

SRIRACHA MAYO 
UNI-EAGLE 
1 x 740 ml

TERIYAKI OMÁČKA  
A MARINÁDA CHEF CLUB 

1 x 1 l

MARINÁDA TERIYAKI  
LEE KUM KEE 

1 x 1,15 kg

RYBÍ OMÁČKA  
SQUID BRAND 

1 x 4,5 l

RYBÍ OMÁČKA  
SQUID BRAND 

1 x 700 ml

ÚSTŘICOVÁ OMÁČKA  
PANDA LEE KUM KEE 

1 x 907 g

ÚSTŘICOVÁ OMÁČKA  
PANDA LEE KUM KEE 

1 x 2,27 kg

OMÁČKA OSTRÁ  
DOCTOR CAY 

1 x 722 ml

CHILLI OMÁČKA SLADKÁ 
CORONET ASIA 

6 x 850 ml

680802

680650

680668 680815 679849680691

680708680623    

680648680649

680810 680801
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ČERVENÁ KARI PASTA  
COCK 

1 x 400 g

KIMCHI KLASIK  
PÁLIVÉ BEAVIA 

1 x 3 Kg

KIMCHI KLASIK  
PÁLIVÉ BEAVIA 

6 x 350 g

ŽLUTÁ KARI PASTA  
COCK 

1 x 400 g

680696

739181  739541 

680697

PASTY A KIMCHI

ZELENÁ KARI PASTA  
COCK 

1 x 400 g 
DOPRODEJ

ČERVENÁ KARI PASTA 
J-LEK 

1 x 400 g
DOPRODEJ

680698 680629

739542 
KIMCHI KLASIK 

BEAVIA 
6 x 350 g
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TOFU

KOKOSOVÁ MLÉKA

KOKOSOVÉ MLÉKO  
COCOXIM 
1 x 400 ml

KOKOSOVÉ MLÉKO 
CORONET  

6 x 1 l

KOKOSOVÝ KRÉM  
NA VAŘENÍ COCOXIM 

1 x 400 ml

TOFU UZENÉ BLOK 
 LUNTER 

1 x 1 kg

TOFU LAHŮDKOVÉ,  
MARINOVANÉ BLOK  

LUNTER 
1 x 1 kg

680624608604

680625

TOFU BÍLÉ BLOK LUNTER 
1 x 1 kg

702168 702172702169

KOKOSOVÉ MLÉKO  
AROY-D  

1 x 1 l

680608
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PANKO STROUHANKA  
CORONET ASIA 

1 x 1 kg

YUZU TEA 
1 x 2 kg

640131

312152

641956

640085

CIBULE SMAŽENÁ 
1 x 500 g

647250
BAMBUSOVÉ VÝHONKY 

PLÁTKY 
1 x 2,95 kg

SEZAMOVÝ OLEJ  
LEE KUM KEE 

1 x 1890 ml

JIDÁŠOVO UCHO SUŠENÉ 
(ČERNÁ HOUBA) 

1 x 3 kg

SEZAMOVÝ OLEJ ČISTÝ 
LEE KUM KEE 

1 x 207 ml 
DOPRODEJ

BAMBUSOVÉ VÝHONKY 
NUDLIČKY 
1 x 2,95 kg

SHITAKE HLAVY SUŠENÉ 
(HOUŽEVNATEC) 

1 x 3 kg

EDAMAME LOUPANÉ 
1 x 1 kg

EDAMAME SOJOVÉ BOBY 
LOUPANÉ 
1 x 500 g

680695

680692680709

680701

680694

680710

426308 426302 
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MARACUJA DUŽINA 
1 x 1 kg

JARNÍ ZÁVITKY ZELENINOVÉ 
NOWACO 
16 x 300 g

RÝŽOVÝ PAPÍR  
NA JARNÍ ZÁVITKY (Ø 22 CM) 

1 x 400 g 
DOPRODEJ

MANGO PYRÉ 100%  
PURENA 

1 x 1 kg

MARACUJA TEA 
1 x 1 kg 

DOSTUPNOST  
DLE SEZÓNY 

ZÁZVOR TEA 
1 x 1 kg 

DOSTUPNOST  
DLE SEZÓNY

JARNÍ ZÁVITKY VEPŘOVÉ 
NOWACO 
16 x 300 g

YUZU TEA 
1 x 2 kg

400251    

312151 680658 

640131

640086640087

312152

640085

OSTATNÍ
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NON FOOD

HŮLKY NA SUSHI  
BAMBUSOVÉ 

1 x 100 ks

MENUBOX DVOUDÍLNÝ 
XPS 

1 x 50 ks

RUKAVICE VINYLOVÉ  
L 

1 x 100 ks

MENUBOX JEDNODÍLNÝ 
XPS 

1 x 50 ks

RUKAVICE VINYLOVÉ 
 M 

1 x 100 ks

NAPICHOVÁTKO WPC 
1 x 1000 ks

LŽIČKA KÁVOVÁ WPC 
1 x 50 ks

550902

550552 

852139 

550551 

852138 

550459 550454
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KONTAKTY

email: zakaznickecentrum@bidfood.cz

Vydání jaro 2024

Veškerý sortiment naleznete na

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM
Příjem objednávek pro gastronomii

Čechy Sever
414 113 414

KARLOVARSKÝ
KRAJ

PLZEŇSKÝ
KRAJ

JIHOČESKÝ
KRAJ JIHOČESKÝ

KRAJ

STŘEDOČESKÝ

PRAHA

KRAJ

STŘEDOČESKÝ
KRAJ

KRAJ
VYSOČINA

JIHOMORAVSKÝ
KRAJ

ZLÍNSKÝ
KRAJ

OLOMOUCKÝ
KRAJ

PARDUBICKÝ
KRAJ

KRÁLOVÉHRADECKÝ
KRAJ

LIBERECKÝ
KRAJ

ÚSTECKÝ
KRAJ

MORAVSKOSLEZSKÝ
KRAJ

Praha + Čechy Jih
414 113 444 Morava

414 113 415




